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Sí, 12.4% 

No, 85.8% 

Ns/ Nc, 
1.9% 

n = 1.426 

¿Se siente Ud. seguro(a) caminando 
solo(a) por la noche en Mar del 

Plata? 
 

Evolución 

Por Zona 

12,4% 

10,9% 

11,9% 

15,6% 

19,6% 

13,0% 

21,2% 

5,0% 

GENERAL

ZONA 1

ZONA 2

ZONA 3

ZONA 4

ZONA 5

ZONA 6

ZONA 7

12.3% 

85,9% 

1,8% 

12,4% 

85,8% 

1,9% 

Sí

No

Ns/ Nc
2012

2015
Sí 
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Sí, 17.0% 
No, 82.1% 

Ns/Nc, 
0.9% 

¿Se siente Ud. seguro(a) 
caminando solo(a) por la noche en 

su barrio? 
 

Evolución 

Por Zona 

17,0% 

18,4% 

19,4% 

17,0% 

34,8% 

15,5% 

13,6% 

6,5% 

GENERAL

ZONA 1

ZONA 2

ZONA 3

ZONA 4

ZONA 5

ZONA 6

ZONA 7

21.3% 

77,2% 

1,7% 

17,0% 

82,1% 

0,9% 

Sí

No

Ns/ Nc
2012

2015
Sí 

n = 1.426 
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49,7% 

29,3% 

14,0% 

6,3% 

Más seguro

Igual de seguro

Igual de inseguro

Más inseguro

Ns/nc

¿Ud. diría que su barrio es hoy más seguro, 
igual de seguro, igual de inseguro o más 

inseguro que hace un año? 

Evolución 

Por Zona 

29,3% 

26,4% 

28,5% 

26,7% 

28,3% 

26,6% 

48,4% 

36,6% 

GENERAL

ZONA 1

ZONA 2

ZONA 3

ZONA 4

ZONA 5

ZONA 6

ZONA 7

3,3% 7,3% 
14,4% 

74,2% 

0,8% 6,3% 
14,0% 

29,3% 

49,7% 

0,7% 

Más seguro Igual de
seguro

Igual de
inseguro

Más
inseguro

Ns/Nc

2012 2015

Igual de inseguro 

n = 1.426 



5 1,3% 

54,0% 

25,1% 

14,0% 

5,5% 

Más seguro

Igual de seguro

Igual de inseguro

Más inseguro

Ns/nc

¿Ud. diría que su barrio es hoy más seguro, 
igual de seguro, igual de inseguro o más 

inseguro que en temporada? 

Evolución 

4,6% 
7,5% 

23,3% 

63,6% 

1,0% 
5,5% 

14,0% 

25,1% 

54,0% 

1,3% 

Más seguro Igual de
seguro

Igual de
inseguro

Más
inseguro

Ns/Nc

2012 2015

n = 1.426 
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2,3% 

33,6
% 

29,2
% 

27,4
% 

7,6% 

Mucha

Algo

Poca

Nada

Ns/nc

6,6% 

35,7% 

27,6% 

24,8% 

5,4% 

Mucha

Algo

Poca

Nada

Ns/nc

¿Cuánta confianza tiene Ud. en la 
policía? 

Local Bonaerense / Federal 

Por Zona 

5,4% 

5,0% 

5,4% 

5,7% 

15,5% 

8,0% 

7,5% 

2,0% 

24,8% 

23,3% 

29,1% 

15,6% 

23,5% 

15,6% 

27,6% 

41,6% 

27,6% 

30,2% 

26,1% 

21,7% 

22,0% 

22,1% 

33,7% 

37,1% 

35,7% 

33,7% 

28,1% 

55,7% 

32,0% 

51,8% 

29,6% 

14,9% 

GENERAL

ZONA 1

ZONA 2

ZONA 3

ZONA 4

ZONA 5

ZONA 6

ZONA 7

n = 1.426 
n = 1.426 
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31,0% 65,5% 3,5% 

Sí

No

Ns/Nc

En algunas ocasiones los vecinos buscan formas de protegerse 
contra el delito, ¿en su barrio, en los últimos 12 meses:  

31,0% 

32,8% 

36,2% 

25,5% 

38,5% 

19,3% 

18,1% 

36,9% 

GENERAL

ZONA 1

ZONA 2

ZONA 3

ZONA 4

ZONA 5

ZONA 6

ZONA 7

Por Zona 
Evolución 

43,9% 
54,0% 

2,1% 

31,0% 

65,5% 

3,5% 

Si No Ns/Nc

2012 2015

Se organizaron entre los vecinos para vigilar su casa? 

Sí 

n = 1.426 
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13,7% 83,7% 2,6% 

Sí

No

Ns/Nc

En algunas ocasiones los vecinos buscan formas de protegerse 
contra el delito, ¿en su barrio, en los últimos 12 meses:  

Por Zona 

13,7% 

21,4% 

14,9% 

9,4% 

2,0% 

4,7% 

12,0% 

4,5% 

GENERAL

ZONA 1

ZONA 2

ZONA 3

ZONA 4

ZONA 5

ZONA 6

ZONA 7

Evolución 

Pagan algún servicio de seguridad privada? 

6,7% 

91,7% 

1,6% 
13,7% 

83,7% 

2,6% 

Si No Ns/Nc

2012 2015

Sí n = 1.426 
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En algunas ocasiones los vecinos buscan formas de protegerse 
contra el delito, ¿en su barrio, en los últimos 12 meses:  

Se han reunido con los vecinos para discutir o 
reclamar contra la inseguridad? Se pusieron en contacto con la comisaría? 

26,2% 

69,7% 

4,1% 
19,2% 

76,8% 

4,1% 

Si No Ns/Nc

2012 2015

Evolución Evolución 

29,7% 

67,8% 

2,5% 
21,9% 

75,2% 

2,9% 

Si No Ns/Nc

2012 2015

21,9% 75,2% 2,9% 

Sí No

19,2% 76,8% 4,1% 

Sí No n = 1.426 n = 1.426 
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66,3% 

10,2% 

9,5% 

3,3% 

9,2% 

0,6% 

0,9% 

Aplicar las penas

Aumentar la
presencia policial

Aumentar las
penas

Aumentar la
iluminación en las

calles

Otra

Ninguna

Ns/Nc

¿Cuál considera la acción más importante 
para mejorar la seguridad en la ciudad? 

Por Zona 

10,2% 

8,4% 

13,0% 

9,5% 

14,5% 

7,5% 

19,3% 

5,0% 

GENERAL

ZONA 1

ZONA 2

ZONA 3

ZONA 4

ZONA 5

ZONA 6

ZONA 7

Aumentar la presencia 
policial  

66,3% 

71,8% 

62,5% 

72,0% 

52,5% 

78,9% 

44,2% 

55,0% 

GENERAL

ZONA 1

ZONA 2

ZONA 3

ZONA 4

ZONA 5

ZONA 6

ZONA 7

Aplicar las penas  

n = 1.426 
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36,2% 

48,7% 

19,7% 

6,8% 

0,7% 

0,5% 

Asalto

Robo (con violencia o…

Hurto

Agresión

Homicidio

Ns/Nc

¿Ha sido Ud. o  algún pariente víctima de un delito en los últimos 12 meses? 
  

¿Qué tipo de delito fue?  

¿El o los delitos fueron 
denunciados? 

0,5% 

21,9% 
16,9% 

4,1% 

56,7% 

Ns/NcSí, udSí, un parienteSí ambosNo

Sí; 
66,5% 

No; 
29,1% 

Alguno; 
0,6% 

Ns/Nc; 
3,8% 

n = 1.426 

n = 610 
n = 610 
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Ud. considera que la probabilidad de que un delito sea sancionado en 
tiempo y forma es… 

2,7% 

10,6% 

44,1% 
39,2% 

3,4% 

Alta Media Baja Ninguna Ns/Nc

n = 1.426 
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¿Diría Ud. que cada uno de las siguientes personas o grupos que le 
voy a mencionar trabaja para hacer una ciudad más segura? 

51,5% 

38,7% 

33,7% 

31,2% 

22,3% 

19,1% 

41,4% 

55,1% 

56,6% 

63,5% 

71,9% 

74,0% 

7,2% 

6,2% 

9,7% 

5,3% 

5,8% 

6,9% 

Prefectura

La policía bonaerense /
federal

La policía local

El gobierno municipal

El gobierno provincial

El gobierno nacional

Sí No Ns/Nc

n = 1.426 


